



Заступнику голови  
Київської міської  
державної адміністрації  
Костюку М.Д.

*Шановний Михайле Дмитровичу!*

Лінійним управлінням в метрополітені ГУМВС України в м. Києві опрацьовано протокол наради від 18.07.2014 № 69 з питань забезпечення безперешкодного доступу до входів/виходів з метрополітену, підземних переходів з метою підвищення безпеки пасажирів та гостей столиці, а також досліджено наявні можливості щодо запобігання, своєчасного виявлення та локалізації можливих наслідків диверсійного характеру зазначених листом Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області від 11.07.2014 № 51/2/3-45994 «Щодо вжиття упереджувальних заходів стосовно проявів терористичного та диверсійного характеру».

Зважаючи на те, що метрополітен є основним міським пасажирським транспортом завдяки комфортабельності, значній швидкості перевезень, регулярності руху щоденне користування пасажирів складає близько 2 мільйонів громадян, що значною мірою ускладнює профілактику правопорушень без відповідного оснащення та необхідної кількості особового складу патрульної служби лінійного управління.

У той же час, працівниками міліції щоденно проводяться комплексні обстеження станцій метрополітену на предмет дотримання на станціях режимних заходів. На інструктажах особовому складу, який заступає на охорону громадського порядку на станціях Київського метрополітену, звертається особлива увага на виявлення надовго залишених підозрілих предметів (упаковки, коробки, чемодани, сумки тощо), перевірку урн, на запобігання розповсюдження зброї, вибухівки та дотримання особистої й громадської безпеки у разі виявлення вибухонебезпечних предметів.

На даний час вирішується питання щодо виділення приданих сил Головного управління в м. Києві для посилення пішого патрулювання станцій метрополітену і прилеглих територій, а також працівників УДАї для відповідного реагування на водіїв, які встановлюють транспортні засоби біля входів, виходів станцій метрополітену.

У вагонах електропотягів та на станціях Київського метрополітену через гучномовці ведеться періодичне інформування пасажирів про необхідність надання допомоги працівникам міліції та метрополітену у виявленні підозрілих осіб та предметів.

Не зважаючи на вжиті заходи на сьогоднішній день наявна чисельність особового складу лінійного управління в метрополітені не дає змоги ущільнити наряди міліції на станціях та прилеглих до них підземних переходах, що не в повній мірі дозволяє профілактувати, швидко реагувати та припиняти правопорушення.

З метою стабілізації криміногенної ситуації, забезпечення правопорядку на станціях Київського метрополітену, попередження та недопущення надзвичайних пригод і терористичних проявів на об'єктах комунального підприємства "Київський метрополітен" порушуємо клопотання щодо пошуку джерел фінансування на потреби, пов'язані з охороною метрополітену, а саме :

- оснащення відеоспостереженням вагонів, станцій на вхід та вихід, платформ, ескалаторів, переходів до станцій з можливістю підключення до системи спостереження чергової частини ЛУ в метрополітені ГУМВС України в м. Києві;

- оснащення засобами зв'язку, вибухо-стримуючими ковдрами, газоаналізаторами вибухових та наркотичних речовин, металошукачами працівників міліції метрополітену;

- створення 3 автопересувних нарядів швидкого реагування для охорони об'єктів вентиляційних шахт метрополітену (107) на договірних засадах;

- встановлення ролетних конструкцій на вхідних, вихідних дверях;

- збільшення заробітної плати працівників патрульної служби лінійного управління метрополітену за рахунок міського бюджету (середня заробітна плата 2300 грн.).

Заздалегідь вдячні за порозуміння.

З повагою  
начальник управління



В.М. Федорук